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Ziel der Stiftung

Da die PES Stiftung als „gemeinnützige Stiftung bürgerlichen Rechts“ gegründet und anerkannt wurde, verfolgt sie auf Wunsch des Stifters Peter Stoffers vor allem Ziele, die der Allgemeinheit, also allen Menschen, zugute kommen.

Die Stiftung dient der Volks- und Berufsbildung einschließlich der Studentenhilfe sowie der Unterstützung und Förderung von Forschung und Wissenschaft. Sie konzentriert sich gezielt auf Projekte, die zur Erweiterung und Verbreitung wissenschaftlicher Erkenntnisse und zur zukunftsfähigen Entwicklung unserer Gesellschaft beitragen.

Die besondere Aufmerksamkeit der PES Stiftung gilt dabei der Ausbildung und Förderung des wissenschaftlichen Nachwuchses in Schleswig-Holstein, die schon bei den Schülern der Oberstufen ansetzt. So hat sie sich zum Ziel gesetzt, innovative Forschungsvorhaben zu fördern, Stipendien und Preise auszuloben sowie wichtige Konferenzen zu unterstützen.

„Unser Bemühen liegt in der Förderung von Wissenschaft und Forschung sowie der Volks- und Berufsbildung einschließlich Studentenhilfe. Dazu gehören die Erweiterung und Verbreitung wissenschaftlicher Erkenntnisse, die zur nachhaltigen und zukunftsfähigen Entwicklung unserer Gesellschaft beitragen. Wir fördern Forschungsvorhaben zur Entwicklung und Anwendung von Innovationen, die dem Prinzip der Nachhaltigkeit dienen, insbesondere in den Bereichen Umwelt, Technikfolgenabschätzung und Bildung.“

(Auszug aus der Satzung der Stiftung)

Die Zukunft zu gestalten heißt, die Generation von morgen zu fördern!
Bei der Gestaltung unserer Zukunft ist ein Element von entscheidender Bedeutung: BILDUNG. Diese in Schleswig-Holstein ebenso wie im gesamten Bundesgebiet zu fördern, ist eines der Ziele der PES Stiftung. Zwei weitere sind die Unterstützung von Forschungsvorhaben und das Engagement im Bereich der Wissenschaften. 

Von unserer gemeinnützigen Stiftung finanziell begleitet werden Projekte, die zu einer nachhaltigen positiven Entwicklung unserer Gesellschaft beitragen – insbesondere in den Bereichen Umwelt und Technikfolgenabschätzung sowie Bildung im Allgemeinen. Ein Fokus liegt auf der Förderung und Ausbildung des wissenschaftlichen Nachwuchses in Schleswig-Holstein. Helfen Sie doch mit!

„Wir wollen künftige Generationen in ihrem Forschungsdrang unterstützen und ermuntern, der Menschheit eine bessere Zukunft zu ermöglichen.“

(Stifter Peter Stoffers)

BILDUNG

Zukunft beginnt mit Bildung. Daher beginnen wir mit der Förderung von Initiativen und Projekten schon im Schulalter und unterstützen die Volks- und Berufsbildung in breitem Maße.

FORSCHUNG

Ohne Forschung keine Erkenntnisse – ohne Erkenntnisse kein Wissen. Nach diesem Grundsatz unterstützen wir forschungsrelevante Themen und Projekte, um Grundlagen für die weitere Existenz des Menschen zu sichern.

WISSENSCHAFT

Die Basis aller Entwicklungen bildet die Wissenschaft. Wir unterstützen die Menschheit auf Ihrem Weg in die Zukunft, indem wir wissenschaftliche Projekte fördern, die »Wissen schaffen«.


